

В РФ экономический анализ и прогноз начали подвергать цензуре и преследованию

Цензура пришла на ниву прогнозирования и экономического анализа в нашей стране. Оказывается, что официальные прогнозы роста цен на товары, услуги, продукты, темпы инфляции и тому подобное могут давать только уполномоченные государственные органы.

Граждане же, посмевшие самостоятельно давать экспертные оценки экономической ситуации в той или иной отрасли могут подвергнуться карам.

Так, в прошедший понедельник ФАС направила письмо президенту Ассоциации строителей России Николаю Кошману, с предупреждением о недопустимости публичных заявлений о возможном росте цен на товары. Предупреждение относилось к высказыванию Кошмана о росте цен на цемент.

Прогнозируя развитие рынка в одном из интервью, он сообщил, что с марта цены на цемент в России выросли в два раза и достигли 6 тысяч рублей за 1 тонну. «Цены на цемент и дальше продолжают расти и к августу могут достигнуть 10 тысяч рублей за тонну. Я опасюсь повторения ситуации 2007 года, когда цены достигли этого уровня», – сообщил Кошман.

Такие заявления, по мнению ФАС, недопустимы, так как могут привести к необоснованному росту цены на продукцию. Доблестные стражи конкуренции узрели в высказывании главы АСР признаки нарушения части 3 статьи 11 закона «О защите конкуренции», в которой физическим лицам, коммерческим и некоммерческим организациям запрещается координация экономической деятельности хозяйствующих субъектов, если такая координация приводит или может привести к ограничению конкуренции, в том числе к установлению или поддержанию цен.

Стоит заметить, что сам Кошман пока что не окружил танками и спецназом предприятия, выпускающие цемент, требуя установления определенных цен на данный продукт.

Если же прогностические навыки Кошмана, его компетентность и понимание им тенденций на рынке оправдаются, и цемент действительно вырастет в цене, то группировка с государственным статусом и туманными целями, именуемая ФАС, угрожает возбуждением против него антимонопольного дела.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)